

平度一养猪场自建“沼气发电站”

自循环治污模式年可增加效益15万元

农村大众报平度讯 (通讯员张德杰 许伟军 李振山)日前,位于平度市蓼兰镇的养殖场沼气发电项目——昊福养猪场沼气发电项目顺利点火发电,开始运行。据了解,该项目是青岛市首家沼气发电项目。

走进昊福养殖场,给人的感觉就是整洁卫生,没有传统养殖场的刺鼻气味。“这就是沼气带来的好处:一是能发电,增加能源利用;二是改善了养殖环境,解决了养猪场粪便处理的难题。”负责人张好

福兴奋地跟笔者介绍。

据了解,昊福养猪场沼气发电项目,总投资30万元,建有容积为500立方米的沼气池、1台50千瓦发电机等配套设施,年产沼气5.2万立方米,发电量7.5万度,年产沼渣、沼液4000吨,可增加经济效益15万元。

“这是发电机组,是沼气发电的核心部件,输出电压基本稳定在220伏左右。”在沼气池的隔壁,发电机房里张好福介绍道,以前养猪场平均每月用电费用达5000多

元,仅饲料搅拌机、粉碎机一天就用电二三十度,“特别是到了冬天,60多个猪仔保温箱全部开启用电模式,电表数字是噌噌跳,心也是噌噌直跳。”现在用沼气发电,解决了猪场的全部用电,连家里的电器、照明也都是用的沼气发的电。

“万一发电机出现故障怎么办?”笔者设想了这一突发情况,“这个也不怕,沼气发电线路跟平时用电线路10秒钟就可完成自动转换。”张好福说。

昊福养殖场占地10多亩,年出

栏生猪2000多头,坐落在村子的边上。与别的养殖场不同,两根直径10多厘米的钢管将十几排猪舍联接了起来,一头联接着沼气池,一头联接着猪舍粪池,“这是添料与出料管。一根是往沼气池里进猪粪、污水之类的,一根是将沼液输出到猪舍的。”张好福边介绍边按动手里的遥控器,“现在一进一出都已实现了自动化,特别是用沼液来冲洗猪舍的粪沟,既减少用水还能减轻异味。”

“充分利用养猪场产生的大量

猪粪、污水,解决养猪场粪便处理的难题,同时也为蔬菜、果品生产提供了优质的有机肥,形成了‘猪—沼—菜—果’的循环经济模式,这是一条生态农业和循环农业发展的新路子。”平度市农业局环能站站长王法东介绍说。

笔者了解到,在昊福养殖场的带动下,平度不少养殖场对这样模式颇为认可,附近一家养殖场已经建成了容积为800立方米的沼气池,下一步也准备新上发电机组,走循环农业发展模式。

莱西建立项目库 助推创业

农村大众报莱西讯 (通讯员李焕青 万馨蔚)为帮助有创业意愿的高校毕业生、失业人员和返乡农民工创业,莱西市专门设立了创业项目库,为创业者提供免费的市场需求分析和项目运营方案,帮助他们选择最有发展前景的创业项目。今年以来,莱西借助创业项目库帮助90余人实现创业,并带动就业450余人。

为方便创业者了解入库创业项目的实际运营成本、市场风险预测、产品优势等项目指标,莱西市在建立创业项目库的基础上,推出“一站式”项目运营服务,即通过定期举办大学生创业精英经验交流会、开设青岛高校创业培训专家教育讲座、组织创业训练实践活动等方式,免费为创业者提供创业项目介绍、市场风险预测、行业法规依据、产品发展优势、市场营销策略5个方面的运营咨询解答,帮助他们适时调整创业项目运营方案,选择最优运营计划,最大限度地发挥好创业项目潜力。

即墨渔船 有了“电子身份证”

农村大众报即墨讯 (通讯员李云克 张琴)从5月份起,在即墨辖区内沿海渔村,随处可见海洋与渔业局的工作人员穿梭在大小渔船中间,为渔船安装渔船电子身份标示卡。“渔船尺寸、船主姓名、主机信息等内容都在这张小卡片里面,这是渔船的电子身份证。”即墨海洋与渔业局渔政渔港监督管理站站长张明侠介绍。

据悉,截至目前,即墨市全市1600多艘渔船已经免费完成安装1300艘。张明侠介绍,“电子身份标示卡”安装到位后,当验船师对船进行检验时,用手中的移动设备扫一扫,就能立马知道渔船的基本信息。然后验船师便可以根据程序,将检验信息上传网络,加快了工作效率,从而对渔船进行严格管控。

农发行垦利县支行 支持地方储备粮轮换

近日,农发行垦利县支行向垦利县粮食储备库发放447万元县级储备粮贷款支持该储备库收购小麦3509吨,用于县级储备粮轮换。近几年来,农发行垦利县支行认真履行农业政策性银行职能,把支持粮食

收储轮换,维护粮食市场稳定摆在首要位置,在防范贷款风险的前提下,积极筹措资金保证储备企业的资金需求,确保储备粮库常储常新和粮食储存安全。(张岩)

农发行高唐县支行新城分理处 成功堵截一起利用汽车干扰器盗窃客户钱物案件

清单……

这是该街道开展迎接国家卫生城市复审工作的一个个镜头。

“为扎实做好保城复审工作,街道立足辖区实际,突出工作重点,落实工作责任,加压提速,利用7月份一个月的时间,开展一次集中整治攻坚行动,彻底改善辖区城市环境。”市东街道党工委书记张智慧说。

为突出整治重点和实效,该街道采取网格化管理模式,以社区为单位划分5个工作小组,明确分工,落实包保责任。根据辖区存在的环境问题进行分解细化,责任划片划段包保到人,班子成员带头包问题最多、任务最重的市场、小区和重点路段。

6月23日,农行高唐县支行新城分理处值班保安在巡视中发现,一贵宾客户用遥控钥匙锁车门之际,附近有一名可疑人员拿不明物品向汽车伸了一下。客户认为“锁车”成功后,急忙来网点办理业务。该保安立即迎向客户,询问车辆是否锁好,客户迟疑后返身走向汽车,果然拉开了车

为发动群众主动参与,街道立足宣传教育先行,在辖区各市场、小区、村居发放《巩固发展卫生城市,建设宜居幸福市东——致辖区居民和商户的一封信》3万余份,出动5辆宣传车,按照规定路线从早8点到晚6点巡回播放,180余名机关干部每天早上6点半到社区清理整治辖区卫生。

为彻底改善市容环境,市东街道对照整治标准排查问题清单1900多项,并提出农贸市场的升级改造,整治乱搭乱建、占道经营、马路市场,清理路段、小区、市场内垃圾死角三大重点任务。同时,通过日调度、阶段通报等方式加强督导,完善考核机制,街道成立督导组,每

7月9日,在茌平县贾寨镇耿店村村委会,村民忙着选房抓阄。

当日下午,在贾寨镇耿店村村委会,第三期农村新居分房现场正在隆重地进行,耿店村第三期旧村改造100户村民通过现场抓阄确认分到属于自己的楼房。耿店村自实施农村新居建设工程以来,已投资2000余万元,分三期建起了能居住200户的楼房小区和商务楼,新居统一规划、统一图纸、统一标准、统一验收。新村内水、电、气、宽带、卫浴、医疗、教育、文娱一应俱全。目前全村179户村民已有48户入住一期、二期,今天100户村民又分到了属于自己的楼房,全村共腾出耕地182亩。茌平县采取自建、合建相结合,新建、改扩建相结合的办法,在全县293个村推行农村新居社区化建设,改进农村风貌、加速土地复垦。

(赵玉国 董学科 摄)

抓阄, 百户村民分新房喽!



人在网络走 事在网络办

市东街道机关干部一线整治环境

发现的问题立查立改,每天晚7点召开调度会,对各组工作进展情况列出问题清单,逐项通报,并倒排工期,提出改进措施。形成日常巡查与专项督查相结合,落实“发现问题——派单处理——解决反馈——巡查核实”责任闭环运行制度。对工作落实不到位人员,年终取消评优树优资格。达到“人在网络走,事在网络办”的目的。

截至目前,整治农贸市场5处,拆除违章建筑230处,清理灯箱352个,道旗350面,清理占道经营90多处,清理乱扯乱挂240多条,取缔马路市场、露天烧烤40余处;清理卫生死角230余处,垃圾3.2万方。

门。见此情形,那名伺机作案的嫌疑人立即逃之夭夭。该保安尽职尽责,通过细心观察,有效保全了客户财产安全。(徐保荣 李睿)

金庄镇人大关注防汛安全

近日,金庄镇人大主席团组织人大代表视察塘坝、水库、溢洪道等地

方,并对防汛物质储备提出明确要求,确保了全镇安全度汛。(董福学)

高桥镇人大 为综治维稳信访工作献招

沂水县高桥镇人大就综治维稳信访工作献实招。建议开展矛盾排查化解;强化重点人员教育稳控;做好值班应急处置工作。(冯永梅)